



PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA MECÂNICA
CENTRO TECNOLÓGICO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

RETIFICAÇÃO 01

EDITAL 003/2019

EDITAL DO PROCESSO SELETIVO MESTRADO PPGEM 2019/02

Tendo em vista a determinação da Reitoria da UFES (processo digital 043131/2019-11) de que durante o período de 22 de julho a 02 de agosto de 2019, a UFES (Campus Goiabeiras) funcione em horário especial de 07 às 13 horas, o Programa de Pós-Graduação em Engenharia Mecânica, no uso de suas atribuições, torna pública a RETIFICAÇÃO 01 do Edital de seleção para o Mestrado PPGEM 2019/02.

Onde se lê:

5. DA SELEÇÃO

ETAPA 1 (Eliminatória)

As provas serão aplicadas no dia **29 de julho de 2019** no período de **13:30 às 16:30 horas no CT.**

Leia-se:

5. DA SELEÇÃO

ETAPA 1 (Eliminatória)

As provas serão aplicadas no dia **30 de julho de 2019 no período de 09:00 às 12:00 horas no CT.**